
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ 

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освітза 

спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва», яка реалізується у Одеському державному аграрному 

університеті 

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» була розроблена проектною групою на основі роботи науково-

педагогічних співробітників Навчально-наукового інституту біотехнології і 

аквакультури Одеського державного аграрного університету.  

У програмі викладені основні цілі, очікувані результати навчання, 

особливості та умови організації навчального процесу, а також критерії оцінки 

якості підготовки молодшого бакалавра за зазначеною спеціальністю. Структура 

програми відповідає встановленим до такого типу документів вимогам та 

включає: профіль програми, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для отримання 

відповідного рівня освіти, перелік компетентностей, нормативний зміст 

підготовки здобувачів, виражений у програмних результатах навчання, форми 

атестації, структурно-логічну схему програми, матрицю відповідності 

компетентностей навчальним компонентам і матрицю забезпечення досягнення 

програмних результатів навчання через ці компоненти. Враховуючи, що 

стандарт вищої освіти для даного рівня поки не затверджений, програма 

додатково містить розділ, в якому компетентності співвідносяться з 

дескрипторами Національної рамки кваліфікацій.  

Метою програми є підготовка спеціалістів із базовими та професійними 

компетентностями, орієнтованими на здобуття теоретичних знань і практичних 

навичок для вирішення спеціалізованих завдань у професійній діяльності, яка 

часто проводиться в умовах невизначеності та мінливих вимог ринку.  

Загальний обсяг програми становить 90 кредитів ЄКТС, які включають 

лекційні та практичні заняття, лабораторні роботи, самостійну діяльність 

студентів, практичну підготовку (навчальна і технологічна практики), а також 

завершуються складанням кваліфікаційного іспиту. 

 У програмі, представленій на рецензування, продемонстровано достатній 

рівень навчально-методичної забезпеченості. Також чітко зазначено можливості 

подальшого працевлаштування випускників і їхнього навчання. Виокремлено 

загальні та фахові компетентності майбутніх техніків-технологів із виробництва 

та переробки продукції тваринництва. Окрім того, детально описано програмні 

результати навчання. Разом з тим рекомендується доопрацювати деякі 

компетентності (ЗК 9, ФК 3 і ФК 6) для більшої відповідності рівню освіти. 

Програмні результати навчання у цій освітньо-професійній програмі 

визначені з урахуванням потреб галузі технології виробництва та переробки 



продукції тваринництва і враховують відповідні компетентності згідно з 

Національною рамкою кваліфікацій.  

Зміст програми включає дисципліни, що забезпечують базову 

технологічну підготовку майбутніх фахівців у зазначеній галузі.  

Отже, зважаючи на вищевикладене, освітньо-професійну програму 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» можна 

рекомендувати для використання у підготовці здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва». 
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